
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1140
van BERT MAERTENS
datum: 31 mei 2018

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Herinrichting openbare ruimte Texture Kortrijk  -  Beoogde grondoverdrachten

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 1568 van 6 juli 2017 gaf de minister aan 
dat er werd beoogd om openbaar domein ter hoogte van de kruising van de 
Nijverheidskaai met de Noordstraat, in eigendom van het Vlaamse Gewest en in beheer 
van de waterwegbeheerder, over te dragen aan de stad Kortrijk. Deze overdracht maakt 
deel uit van een overeenkomst die aan de bestuursorganen van beide partijen diende te 
worden voorgelegd. 

1. Werd de overeenkomst waarvan hierboven sprake reeds voorgelegd aan en 
goedgekeurd door de bestuursorganen van de waterwegbeheerder en de stad 
Kortrijk? Zo neen, waarom niet? Wanneer zou dit gebeuren? 

2. Werd de afdeling Vastgoedtransacties reeds betrokken om de regularisatie verder te 
faciliteren? 

3. Vond de formele overdracht reeds plaats? Zo neen, wanneer zou dit gebeuren? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 1140 van 31 mei 2018
van BERT MAERTENS

1. De overeenkomst werd reeds aan beide bestuursorganen voorgelegd. Zij gaan 
allebei akkoord met de overeenkomst. Op 18 januari 2018 werd de overeenkomst 
door beide partijen ondertekend. 

2. Om de regularisatie te faciliteren, dienen zowel de afdeling Beleidscoördinatie, 
Klantenrelaties en Vastgoedafdeling (onderdeel Facilitair bedrijf) via het kabinet van 
minister Homans, alsook de afdeling Vastgoedtransacties (Vlaamse Belastingdienst) 
te worden betrokken. Beide afdelingen zijn op de hoogte van dit dossier en hebben 
alle relevante documenten ter beschikking gekregen van De Vlaamse Waterweg nv 
om de regularisatie verder te kunnen realiseren.

3. Neen, de formele overdracht vond nog niet plaats. Aangezien de gronden van het 
Vlaamse Gewest rechtstreeks - d.i. met uitsluiting van de mededinging - aan de 
stad Kortrijk zullen worden verkocht, dient deze verkoop te worden goedgekeurd 
door de Vlaamse Regering (VR). De afdeling Beleidscoördinatie, Klantenrelaties en 
Vastgoedafdeling heeft De Vlaamse Waterweg nv meegedeeld dat zij de nota VR 
zullen voorbereiden en dat er zal worden naar gestreefd om het dossier nog vóór 
het zomerreces op de VR te agenderen.


